

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA
DIRECȚIA GENERALĂ COMUNICARE,
DEZVOLTARE LOCALĂ ȘI MANAGEMENT PROIECTE
SERVICIUL MANAGEMENT PROIECTE SOCIALE
CULTURALE ȘI SPORTIVE
NR. 578534/426/04.12.2018

APROBAT
PRIMAR
Emil BOG

REFERAT

privind propunerea de modificare și completare a Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, aprobat prin HCL nr. 606/2013, actualizat prin Hotărârea nr. 924/2017

Prin Hotărârea nr. 606/2013 a fost aprobat Regulamentul privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, având la bază dispozițiile O.G. nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, republicată, cu modificările ulterioare, și H.G. nr. 1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor O.G. nr. 82/2001, republicată.

H.G. nr. 1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor O.G. nr. 82/2001, republicată, a fost modificată prin H.G. 984/2014, modificările vizând în principal documentele pe baza cărora se acordă sprijinul financiar alocat de la bugetul local, precum și dispoziții care trebuie avute în vedere la întocmirea deconturilor justificative, impunându-se prin urmare actualizarea dispozițiilor Regulamentului, efectuată prin Hotărârea nr. 924/2017.

Actualmente, pentru ca beneficiarii să poată transmite documente și online, propunem următoarele modificări și completări:

1. Art. 6 se completează cu litera b¹, care va avea următorul conținut:

„b¹) Documentația de solicitare a finanțării se poate depune într-un exemplar scris la Serviciul Centrul de Informare pentru cetățeni, str. Moșilor nr. 5-7, precum și online (pe link-ul menționat în anunțul de participare).”

2. Art. 23 se modifică și se completează în sensul următor:

„23. Orice comunicare, solicitare, informare, notificare în legătură cu procedura de selecție se va transmite de către solicitanți sub formă de document scris sau online, la adresa de e-mail: registratura@primariaclujnapoca.ro. Orice document scris trebuie înregistrat la registratura Primăriei municipiului Cluj-Napoca, str. Moșilor nr. 5-7. În cazul în care datele (documentele) se transmit în formă electronică, acestora le sunt aplicabile prevederile legale referitoare la semnătura electronică, astfel încât să îndeplinească condițiile de probă și de validitate ale unui act juridic.”

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, aceste modificări și completări vor fi supuse dezbaterii publice, urmând ulterior a fi supuse analizei și dezbaterii Consiliului local.

Având în vedere cele expuse mai sus, vă rugăm să aprobați punerea în dezbatere publică a propunerii de modificare și completare a Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, aprobat prin HCL nr. 606/2013, actualizat prin Hotărârea nr. 924/2017.

Șef serviciu,

Alexandru Ovidiu MOLDOVAN

VIZAT
DIRECȚIA JURIDICĂ

Data 07, DEC. 2018

Semnătura:

Intocmit,

Consilier juridic,

Rareș GIURGIUMAN